

FAU Alvøen Skole - Møteinnkalling og Referat - 08.01.24

Tidspunkt: Tirsdag 08.01 2024 – kl.18 - 20

Sted: Kuben

FAU-representanter tilstede:

1A	Fredrik Reuter - Leder fredrik.reuter@gmail.com Tlf: 45801994	Møtt	4C	Kaja Irgens Hansen kaja@btkd.no Tlf: 99411084	Møtt
1B	Steffen Færø steffen@matvarehuset.no Tlf: 40455472	Møtt	5A	Lilia Olsen - Kasserer lilia_olsen@hotmail.com 97063968	Møtt
2A	Dinara Vad dinaravad@gmail.com Tlf: 41559503	Møtt	5B	Mari Helen Morland marimorland@gmail.com Tlf: 95261229	Møtt
2B	Sandra Otteraaen sandra_otteraaen@live.no Tlf: 45272624	Møtt	6A	Vigdis Bøe vigdis78@gmail.com Tlf: 93613503	Vara
2C	Marit Tangeland Stølen marit1975@hotmail.com Tlf: 92020353 Vibeke Frøyseth vibekefibekef@hotmail.com 90152276	Møtt	6B	Stian Mikkelsen stian.kikkelsen@outlook.com 93491302	Møtt
3A	Oddbjørn Hånes - Nestleder/sek oddbjornhanes@gmail.com Tlf: 99015201	Møtt	6C	Irina Lill Dyb irinadyb@hotmail.com Tlf: 98865316	Møtt
3B	Mia Jørs mia@jors.no Tlf: 48187010	Møtt	7A	Therese Tolun Tunes tt_tunes89@live.no Tlf: 46796872	Ikke møtt
3C	Maren Elise Olsen mareneliseolsen@gmail.com Tlf: 99617762	Møtt	7B	Jannicke Koien Mælen Jannickehoem@hotmail.com Tlf: 97094788	Ikke møtt
4A	Bente Solheim Pettersen solbente@hotmail.com Tlf: 99357704	Møtt	7C	Thorbjørn Wiig thwiig@gmail.com Tlf: 92483582	Møtt
4B	Karoline Hitland Aamelfot karoline.opdahl@hotmail.com Tlf: 92063005	Møtt	5A		

SAKSLISTE:

Sak	Beskrivelse	Saker, informasjon og vedtak	Ansvarlig / utførende	Frist
1	Godkjenning av innkalling. 2 min	Godkjent	Ans: Leder Utf:	
2	Rektor informerer. 15 min	<ul style="list-style-type: none"> - På skolens hjemmeside kan man finne informasjon om "Aktivitetskortet for barn og unge". Dette er et tilbud som gir gratis tilgang til aktiviteter og opplevelser. - Nettips for foreldre er tilgjengelig på skolens hjemmeside. Nettvett.no tilbyr gratis kurs. Foreldre oppfordres til å sjekke ut. - Som et ledd i kvalitetsoppfølgingen ved skolen vil det bli gjennomført en undersøkelse blant foreldrene med tema "inkluderende lærings- og skolemiljø". FAU skal utarbeide og gjennomføre undersøkelsen. Resultatene fra undersøkelsen presenteres 19.mars. - Det er planlagt å bedre utebelysningen rundt basen og gymbygget. 	Ans: Rektor Utf:	
3	Budsjett for resten av skoleåret. Gå gjennom økonomien og lage budsjett for resten av skoleåret. 15 min	<p>Styrets forslag til budsjett for skoleåret 23/24 ble, etter noen justeringer, godkjent av FAU. FAU styrer i mot et underskudd for skoleåret, dette fordi FAU ønsker å redusere kapitalbufferen.</p> <p>Det ble besluttet å kjøpe inn utstyr til koking (gløgg, pølser osv.) på FAU-arrangementer. Fredrik sjekker ut.</p> <p>Regnskap og budsjett ligger tilgjengelig i FAU sin Google Disk.</p>	Ans: Fredrik Utf:	
4	Oppklaring rundt tildeling av midler fra FAU. Avklaring rundt styrets fullmakter til tildeling av midler. Lilja informerer. 15 min	<p>Det ble besluttet at FAU gir alle klassene på skolen 500 kr til de respektive klassekassene.</p> <p>Det ble videre besluttet at FAU-styret, i hastesaker, kan foreta økonomiske beslutninger på inntil 5000 kr. Som hovedregel skal styret alltid søke å skyve beslutningen til neste FAU-møte.</p>	Ans: Fredrik, Lilja Utf:	
5	Oppsummering og gjennomgang av Fakkeltog. Sørge for "Lessons Learned" og gjennomgang av økonomi. 2. klasse presenterer. 10 min	<p>Erfaringsnotat ligger tilgjengelig i FAU sin Google Disk.</p> <p>Arrangementet hadde et underskudd på 3962 kr. Dette skyldes at oppmøtet/salget ikke var like høyt som forventet, samt at Røde Kors kostet noe mer i år enn forutsatt. Underskuddet er ikke justert for rest-materiell som er plassert på lager.</p> <p>Det har tidligere vært en praksis hvor FAU og Alvøen Velforening har delt på enkelte</p>	Ans: Lilja Utf:	

		kostnader. Enten delt regningen eller betalt regningen annet hvert år. Lilia sjekker ut med Alvøen Velforening.		
6	Natteravning. Det er på trappene til å starte opp igjen for våren 24. Er vi med? 10 min	Flere er positive til å bidra, men ingen har anledning til å organisere og lede arbeidet. Avventer mer informasjon. Tar opp igjen saken på neste møte.	Ans: Fredrik Utf:	
7	Konsensus i FAU rundt ønsket om å gjennomføre et foredrag med Barnevakten. Rammer og tentativ plan presenteres og besluttes på møtet i desember. 10 min	Det ble besluttet at dette skal gjennomføres til høsten, i forlengelsen av foreldremøtene ved skolestart.	Ans: Mia Utf:	
8	Kvalitetsoppfølgingsmøte med Bergen Kommune. Her må FAU stille med 2 representanter. 10 min	Fredrik stiller. Fredrik hører med Marit om hun kan tenke seg å bli med.	Ans: Fredrik Utf:	
9	Sokkedans. Når, hvem og hvor. 15 min	Datoer for sokkedans ble besluttet. Informasjon om arrangementet kommer. Informasjon distribueres i FB-gruppene til klassene. 4. og 5.trinn: 16.02.24. Mari er ansvarlig. 6. og 7.trinn: 09.02.24. Jannicke er ansvarlig.	Ans: Mari, Jannicke Utf:	
10	Annet: Høringsutkast til endring av skolegrense. 5 min	FAU orientert, ingen innvendinger til endringen.	Ans: Fredrik Utf:	
11			Ans: Utf:	
12			Ans: Utf:	

Møteplan for 2024

Mandag 08.01.24 kl 18 - 20 i Kuben

Mandag 05.02.24 kl 18 - 20 i Kuben

Mandag 04.03.24 kl 18 - 20 i Kuben

Mandag 08.04.24 kl 18 - 20 i Kuben

Mandag 06.05.24 kl 18 - 20 i Kuben

Mandag 03.06.24 kl 18 - 20 i Kuben